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 LIVRO Nº 48 Fls. 11 ATA nº 06/2016 
   ATA DA 6ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA     Aos quatro dias do mês de abril do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão ordinária se reuniram os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PROS, Benedito Antonio Franchini-PTB, Celiza Luísa Fanton Bollini-PTC, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Luis Fernando Foloni-DEM, Ricardo Prearo-DEM, Rubens Pereira dos Santos-PSDB, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Wellington Pollonio Bof-PDT.  A Mesa Diretora ficou constituída pelo vereador Luis Fernando Foloni, Presidente; vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, 1ª Secretária e vereador Rubens Pereira dos Santos, 2º Secretário. Havendo número legal, foi declarada aberta a sessão. EXPEDIENTE: Com o recebimento prévio de cópia, a Edilidade aprovou a Ata da sessão ordinária anterior, por unanimidade. Apresentadas e acolhidas como Objeto de Deliberação: a) Mensagem número 12/2016, capeando Projeto de Lei de mesmo número da Excelentíssima Prefeita. Apresentados e acolhidos os Pareceres números 12 e 13/2016, das comissões competentes, respectivamente, favorável seu respectivo objeto e o outro apresentado como substitutivo ao projeto original. Apresentada, acolhida e aprovada Moção nº 10/2016, do vereador Luis Fernando Foloni, de apoio a 180ª Subseção da OAB de Bariri/SP, pela manifestação favorável ao “impeachment” da Excelentíssima Presidenta da Republica Senhora Dilma Vana Rousseff. Apresentadas, acolhidas e aprovadas as Moções nºs 11 e 12/2016, do vereador Deolindo Scandolera Filho, de votos de pesar pelos falecimentos da senhora Terezinha Veri Polonio e José Pedro Scandolera. Apresentadas e acolhidas Indicações nºs 22, 23 e 24/2016, do vereador Luis Fernando Foloni, a Excelentíssima Prefeita, respectivamente, sugerindo poda de árvores e reparo na rede de esgoto da avenida Jornalista Victor de Azevedo Pinheiro; sugerindo poda de árvores e limpeza de praça na Rua São Bernardo; e sugerindo poda de arvore e limpeza de terreno na avenida General Osório. Apresentadas e acolhidas Indicações nºs 25, 26, 27 e 28/2016, do vereador Deolindo Scandolera Filho, a Excelentíssima Prefeita, respectivamente, sugerindo calçamento de parte da avenida Vice-Prefeito Sérgio Furcin; sugerindo reparos na iluminação da Praça da Bíblia; sugerindo reparos nas lâmpadas da Praça da Matriz e dos Chafarizes e, sugerindo poda de árvores das marginais da Vila Nova Bariri; Vila Americana; Jardim Alvorada e do Córrego Sapé. Apresentada e acolhida Indicação nº 29/2016, da vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, a Excelentíssima Prefeita sugerindo envio de projeto de lei dispondo sobre regulamentação de benefícios eventuais as pessoas e famílias em situações adversas. Apresentada e acolhida Indicação nº 30/2016, do vereador Ricardo Prearo, a Excelentíssima Prefeita, sugerindo a realização de recape asfáltico da Rua Paulino Pessuto. Apresentados e lidos os OFICIOS nºs 77 e 80/2016, da Excelentíssima Prefeita Municipal. Apresentado e acolhido o BALANCETE desta Câmara referente ao mês de  
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 LIVRO Nº 48 Fls. 12   março último. Apresentadas e lidas as seguintes CORRESPONDENCIAS a saber: Informe de repasse financeiro do Ministério da Educação; Ofício nr. 94/2016 da Câmara Municipal de Rincão; Oficio 140/2016 da Empresa Telefônica/Vivo. Em seguida fez uso da Palavra Livre, na Tribuna do Plenário, conforme inscrição em livro próprio o vereador Wellington Pollonio Bof. ORDEM DO DIA: Aprovado por unanimidade, em únicas discussão e votação, em caráter de urgência, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 09/2016 do Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 117.805,99 (cento e dezessete mil oitocentos e cinco reais e noventa nove centavos) destinado a reforma do Clube Municipal José Giaconi. Submetido a discussão o Projeto de Lei nº 10/2016, do Executivo, a requerimento verbal foi adiada a votação, para novos estudos pelas comissões, tendo em vista caráter restrito de benefício a parte dos servidores municipais, ou seja, efetivos. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.        Presidência     1ª Secretaria                                                                                                               2ª Secretaria 


